



Blagor	Naslov srečanja	Cilj	Uvodna aktivnost	V globino	Živimo tako	Poskusili bomo	Na kakšni točki smo?
“Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo” (Mt 5,3)	SREČEN BOM, ČE... Bom imel pogum za podelitev!	Naučiti se <b>darovati</b> in <b>prejemati</b> , tako da merimo svoje potrebe s potrebami drugih.	Video clip “Moč velikodušnosti”	<b>Dajati, izbira je na nas?</b> Vera Araujo Loppiano 28 maja 2002  <b>Izbral sem samo Boga</b> Beseda življenja julij 1979	<i>Gen 3 (Italija)</i>	Narediti kup.  Odkriti kdo je v težavah in mu lahko konkretno pomagam.	Sem uspel konkretno živeti kulturo dajanja?  S kom?  Kaj sem podelil?  Kaj se je spremenilo v meni inokoli mene?
“Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo” (Mt 5,3)	SREČNI BOMO, ČE... Bomo imeli pogum za podelitev!	Vzbuditi materialno in duhovno <b>skupnost dobrin</b> in dobrin talentov na <b>lokalni in svetovni ravni</b>	Igra sodelovanja in reševanja problemov “ARRAFFA”	<b>Pustiti več prostora Bogu</b> Chiara Lubich, Rocca di Papa 20 junija 1975  <b>Vse skupno</b> Chiara Lubich Rocca di Papa 25 junija 1968	<i>Gen 3 (Ekvador)</i>	Redno udejanjati skupnost dobrin z drugimi gen3  Napisati kakšno doživetje o kulturi dajanja.	Smo se dogovorili za datum, da bi skupaj kot skupina preverili, kaj lahko damo v skupnost?  Smo znali razširiti tudi na druge mlade in na skupnost izkušnje skupnosti dobrin?
“Blagor lačnim in žejnim pravice, ker bodo nasičeni” (Mt 5,6)	SREČEN BOM, ČE... bom ljubil pravičnost!	Odkrivati vsakdanje priložnosti, ko lahko izkusimo in zagotavljamo pravičnost zavedajoč se lastne odgovornosti.	Na strani pravičnega	<b>Prava pravičnost</b> Chiara Lubich, Rocca di Papa 20 junija 1975	M. (Kostarika)	Določiti dve ali tri vsakdanje okoliščine v katerih lahko živimo pravičnost.	Ali sem živel/a pravičnost v vsakdanjih okoliščinah, kot smo se dogovorili na srečanju?  Kako bi lahko vključili otroke za edinost in druge najstnike v vašem mestu, da bi živeli in širili pravičnost?

Blagor	Naslov srečanja	Cilj	Uvodna aktivnost	V globino	Živimo tako	Poskusili bomo	Na kakšni točki smo?
“Blagor lačnim in žejnim pravičnosti, ker bodo nasičeni” (Mt 5,6)	SREČNI BOMO, ČE ... bomo ljubili pravičnost!	Zavedati se možnosti za zavzemanje tako posamezno kot skupinsko za udejanjanje pravičnosti na svetovni ravni.	Krivica v svetu	<b>Da bi prejeli stokratno</b> Chiara Lubich Castel Gandolfo 22 junija 2000  <b>Proti lakoti spremenimo način življenja</b> Luigino Bruni, Castel Gandolfo 3 februarja 2005	E. (Kolumbija)	Obiskati podjetje/podjetnika, ki živi Ekonomijo skupnosti, kjer je to mogoče.  Določiti kateri projekt TEENS FOR TEENS (otroci za otroke) bomo podprli.	Smo uspeli ostati povezani z drugimi osebami, ki živijo za bolj pravičen svet?  Kakšne priložnosti sem izkoristil, da bi spoznal druge in jih pritegnil?
“Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo gledali.” (Mt 5,8)	SREČEN BOM, ČE... bom ohranjal Boga v sebi in v drugih	Bolj se zavedati svojega odnosa z Bogom: to je dragocena dobrina, ki jo je treba varovati.  Poglobiti pojem čistosti v cloveških odnosih in sprejeti življenjski slog, ki spoštuje dostojanstvo in svobodo osebe	Digitalna obdelava slike	<b>Uživati v družbi boga</b> Chiara Lubich Rocca di Papa 20 junija 1975  <b>Nikoli popustiti</b> Chiara Lubich Mexico City 8 junija 1997  <b>Naj bo Bog znova moderen</b> Chiara Lubich Rocca di Papa 27.3.1976	N. (Holland) P. (Brazilija)	Bom posvetil 10' svojemu odnosu z Bogom  Pozoren/na bom, da “bom gledal/a” Boga v drugih in spoštljivo ravnal/a z ljudmi, s katerimi se srečam	Sem čutil bližino Boga v svojem življenju, njegovo ljubezen v vsem, kar se mi dogaja, njegovo vodenje v izzivih, s katerimi se srečujem?  Kaj mi je pomagalo dojeti bližino Boga?

Blagor	Naslov srečanja	Cilj	Uvodna aktivnost	V globino	Živimo tako	Poskusili bomo	Na kakšni točki smo?
"Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo gledali." (Mt 5,8)	SREČNI BOMO, ČE ... bomo znali ustvarjati naš tok	Naučiti se razločevati, kaj lahko ogrozi čistost srca.  Okrepiti voljo, da bi izbirali v soglasju z lastnimi vrednotami.	Igra vlog	<b>V napad z ljubeznijo</b> Chiara Lubich Buenos Aires, 12 aprila 1998  <b>Dajati zgled z dejanji</b> Chiara Lubich Neapelj 3 maja 1996	O. (Nemčija)  M. (Brazilija)	Razkriti hojo proti toku tudi drugim otrokom in mladim.	Sem imel/a priložnost, da sem delal po mojem prepričanju tudi tedaj, ko je skupina vrstnikov (prijatelji, šola, šport) mislila drugače?
"Blagor tistim, ki delajo za mir, kajti imenovani bodo Božji sinovi" (Mt 5,9)	SREČEN BOM, ČE... se bom naučil ustvarjati mir	Prepoznavati vsakdanje okoliščine, v katerih lahko gradijo mir kot posamezniki. Posledično se aktivno vključijo.	Sedem besed za mir	<b>Aktivirati ljubezen</b> Chiara Lubich Marino 20 junija 1997  <b>Ohranjati povezano družino</b> Chiara Lubich, Marino 10 maja 1997	A. (Italija)  M. (Srbija)	Spraviti se s tistim s katerim je prišlo do razhajanja	V kakšni okoliščini bi hoteli biti ustvarjalci miru?
"Blagor tistim, ki delajo za mir, kajti imenovani bodo Božji sinovi" (Mt 5,9)	SREČNI BOMO, ČE ... se naučimo ustvarjati mir	Spodbujati in širiti kulturo miru v okoljih, v katerih delamo, in pritegniti druge za naše zavzemanje.	Glasovati za mir	<b>Pot do miru</b> Chiara Lubich Castel Gandolfo 6 junija 1987  <b>Svet teži k edinosti</b> Chiara Lubich Marino 10 maja 1987	H. (Sveta Zemlja)	Vzeti zemljevid sveta in označiti kraje kjer so sedaj vojne.  Narediti time-out z zavestjo koliko ljudi v teh krajih trpi.	Kako smo se trudili komunicirati in pritegniti druge v svoje zavzemanje ustvarjanja miru?